

# 喜旺参与修订的六项国家标准正式发布

## 喜旺烤肠夺得“国际品质金奖”

通讯员 贺冠敏 摄影报道

近日,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》《熏煮火腿质量通则》《中式香肠质量通则》等六项国家标准经批准正式发布,标志着喜旺在肉类食品质量和安全管理方面继续走在行业前列,引领行业科技创新和高质量发展。

这六项标准的发布,进一步规范了行业分级标准,解决了行业进一步发展中亟需改进的关键问题。此六项国家标准由全国肉禽蛋制品标准化技术委员会(SAC/TC 399)归口,喜旺作为重要参与单位,凭借雄厚的科研实力和强大的创新能力,开展了大量的实验、实践和调研工作,因此参与了此六项标准的制修订工作。六项标准的发布,为产品质量的管控、消费者“舌尖上的安全”提供了体系化的保障,也为肉制品行业的发展提供规范的指导,提升了我国肉类食品的市场竞争力。

### 喜旺参与制定两项国际标准

据悉,自2009年起,喜旺就先后参与了《酱卤肉制品》《熏煮香肠》等20多项国家、行业标准的编写及制修订工作。2022年,喜旺参与制修订的ISO《肉与肉制品——术语》等两项国际标准正式发布,标志着中国企业在国际标准制定方面夺得话语权。

本次,喜旺作为第一起草单



喜旺集团科研中心

位,与中国肉类食品综合研究中心等相关单位联合成立标准起草工作组,完成了标准的修订,修订后的《酱卤肉制品质量通则》,在提升传统食品行业的市场竞争力,规范酱卤肉制品行业发展等方面意义重大。《熏煮火腿质量通则》则对产品分类和标签标识进行规范,让消费者一目了然地了解到产品的质量级别。《中式香肠质量通则》则增加了中式香肠的分类和对肉含量的规定,避免中式香肠以次充好。

喜旺联合海外研发平台,推出“0添加”系列产品

于食品生产企业而言,质量是根基也是命脉。为追求更高的品质,2005年喜旺建立了海内外联合研发平台,海外研发中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,喜旺与其共同研发了“植物天然蛋白”“0添加”等新技术,属于国际领先水平,目前已广泛应用于喜旺国内外的生产中,并且联合海内外研发平台,推出了“0添加”系列产品,像“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”等。

在国内,凭借雄厚的科研实力,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑

计划重大项目,获授权国家专利130余项,实验室获国家认可。海内外研发平台强强联合,使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际市场。

### 喜旺烤肠凭质量获“国际品质金奖”

此次六项国家标准的发布,意味着喜旺集团在科研、创新方面的实力更进一步。接下来,喜旺将继续坚持走标准化、科研化和高品质之路,不断强化科研实力,推出系列新产品。目前企业已拥有传统酱卤肉制品、西式肉

制品等六大系列产品。其中,西式肉制品系列中的喜旺烤肠有着强大的产品技术基础,也获得了许多国家行业的认可。2017年,喜旺烤肠凭借独特的加工工艺、考究的原料、各项指标的绝对优势,一举获得“国际品质金奖”。去年,喜旺产品又凭借其高品质、好口味、各项质量检测指标的绝对优势,一举夺得第29届“国际格莱德食品大奖”,向世界展示了中国企业过硬的质量管理水平。

本次,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》等六项国家标准的发布,不仅是对喜旺集团在标准修订方面行业地位的认可,更是对喜旺科研实力和高品质的认同。未来,喜旺将继续坚持走标准化、科研化和高品质之路,向世界讲好中国故事,为人类更健康地生活而奋斗!



喜旺获格莱德国际食品大奖

# 烟台文化旅游职业学院 精彩亮相全国职业教育活动周

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王樱瑾 摄影报道)5月14日,2023年职业教育活动周全国启动仪式暨全国职业院校技能大赛开幕式在潍坊市举行。主题展览共设置“制造强国”“绿色低碳”“乡村振兴”“经略海洋”“黄河战略”“一带一路”“数字经济”“人人出彩”等8个主题,烟台文化旅游职业学院与烟台市教育局联合参加了“制造强国”主题展,智能制造工程系代表学院参展。

中国职业技术教育学会和烟台市的相关领导来到学院展区,听取了工作人员的汇报,参观了现场展出的展品,并对学院智能制造专业建设成果表示充分肯定。烟台文化旅游职业学院智能制造工程系以“聚焦增材制造 赋能智改数转”为主题,重点推介



了金属3D打印技术,展示了通过产教融合、科教融合赋能烟台空天海装备制造业创新发展的成果。

下一步,学院将以此次

活动为契机,紧密对接区域产业发展需求,加快专业建设改革步伐,持续为烟台新旧动能转换提供人才支撑和智力保障。

# 83分! 高考体育专测合格分数线公布

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日,山东省招考院发布“山东省2023年普通高校招生体育类专业统一测试合格分数线及成绩查询公告”,合格线为83分。

据悉,根据普通高校招生体育类专业本专科招生计划和

考生体育专业测试成绩情况,确定山东省2023年普通高校招生体育类专业统一测试合格分数线为83分。

山东省教育招生考试院定于5月15日12:00起,向考生推送成绩告知短信,同时考生可

以通过“考生号+证件号后四位+手机短信密码(山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台的手机短信密码)”登录山东省教育招生考试院综合信息发布平台(<https://cx.sdzk.cn/>)查询本人成绩。

# 烟台市青少年宫举办 “红领巾爱心大集”活动

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 江秀娟 赵显明 摄影报道)5月13日上午,由共青团烟台市委、烟台市少工委指导,烟台市青少年宫、烟台市希望青少年发展基金会主办的“牵手同行·点亮希望”烟台市青少年宫红领巾爱心大集活动正式拉开帷幕。

活动伊始,随着活泼明快的音乐响起,两位红领巾小主持登场,简单介绍了爱心大集的举办意义和目的之后,带领现场的红领巾小摊主们观看由共青团烟台市委和市青少

年宫共同创作的“爱心小屋”资料片《我想看到你的笑脸》。

企业爱心捐助环节,山东新纪元教育书店有限公司、烟台明浩孕婴用品有限责任公司和烟台农商银行莱山支行的代表分别将1400册图书、400份洗护用品和20份学习用品捐赠给市青少年宫群文活动部。市青少年宫副主任张晓红代表主办单位为爱心企业赠送了锦旗。

据统计,此次爱心大集,共有90名小摊主参与,现场收到爱心捐款3614元。

